
KONSPEKT LEKCJI Z JĘZYKA ANGIELSKIEGO 

W KLASIE III SZKOŁY PODSTAWOWEJ 

 

1. Podręcznik: English Adventure 3 – Tessa Lochowski, Anne Worrall 

2.Temat lekcji: Story time – słuchanie historyjki (czynności dnia codziennego, podawanie 

czasu).Wykorzystanie narzędzi TIK. 

 

3. Cele lekcji: 

- uczeń zna słownictwo dotyczące czynności dnia codziennego oraz godziny 

- rozumie historyjkę po przeczytaniu i wysłuchaniu nagrania 

- rozumie pytania i polecenia dotyczące czynności dnia codziennego oraz podawania godzin 

- poprawnie wskazuje czynności dnia codziennego oraz godziny 

- poprawnie czyta poznane słownictwo i zwroty 

 

4. Metody: 

- praca z tekstem 

- ćwiczenia z podręcznika i zeszytu ćwiczeń 

- burza mózgów 

- dyskusja 

 

5. Formy pracy: indywidualna, w parach 

6. Materiały i pomoce dydaktyczne: podręcznik, zeszyt ćwiczeń,  płyta CD, karty obrazkowe, 

rozsypanka z godzinami 

 

Przebieg lekcji: 

1.Czynności wstępne 

- powitanie, sprawdzenie listy obecności, podanie tematu lekcji, sprawdzenie pracy domowej 

 

2.Rozwinięcie 

- nauczyciel pokazuje uczniom karty obrazkowe przedstawiające czynności dnia codziennego, 

nazywa je po angielsku a uczniowie wskazują poprawną kartę; nauczyciel pokazuje kartę 

przedstawiającą daną czynność a uczeń nazywa ją po angielsku 

- nauczyciel czyta historyjkę, wszyscy uczniowie z pomocą nauczyciela tłumaczą tekst 

posługując się dodatkowo obrazkami z podręcznika, następnie odsłuchują nagranie z płyty CD 

- nauczyciel umieszcza na tablicy obrazki przedstawiające różne godziny, podaje daną godzinę, 

a uczeń wskazuje prawidłowy czas 

- uczniowie wykonują dodatkowe ćwiczenia przy użyciu aplikacji wordwall 

 

3.Zakończenie 

- podsumowanie lekcji, zebranie najważniejszych informacji 

- zadanie i wyjaśnienie pracy domowej 

- ocena aktywności uczniów na lekcji 

- krótka ewaluacja 


